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KOHTpOJ’leaﬂ paﬁoTa 110 MUKPO3KOHOMHKE C PCIICHHUEM

(3apaum, BONpoChI H TECTHI)

|. 3amaun

3aganue Nel.

OmnpenenuTh U3MEHEHUE IIEHBI 1 00bEMa mpojiax (B %), eciii U3BECTHO, YTO BBIPYUYKa BBIPOCIIA

Ha 20%,a k03¢ (HUIUEHT HITACTUYHOCTH CIIpOca I10 LIeHe (E")D ) paBeH 6.

Pemenue:

CocTaBuM CHCTEMY ypaBHEHHUH ¢ AByMs iepeMeHHBIME (AP(%) —porieHTHOE W3MEHEHHUE 1IEHBI,
AQ(%) —nporieHTHOE U3MEHEHHE 00BhEMA TTPOJIAK):

100+ 4P(%) , 100+ 4Q(%) _
100 100

206) _ g

AP(%)

Otcroza:

100+ 4P(%) , 100-64P(%) _
100 100
AQ(%) = —64P(%)

[Tomy4rm kBagpaTHOE ypaBHEHHE:!
-6(AP(%))? - 50AP(%) — 2000 = 0

OmnpenenuM KOpHU ypaBHEHHUS 1O (opMmyJIe:

5002 /5007 -4 * (-6) * (~2000
2*(-6)

AP(%) =

Torna:

AP, (%) = —421%
AP, (%) = -7912%
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[Ipumem, uTo neHa ymensinmiack Ha 4,21%. Torna npoueHTHOE W3MEHEHHE 00BhEMa MPOJIaxK
cocraBurt (-4,21)*(-6) = 25,28%.

3aganue Ne2.

OyHKIMS U3JepKEK KOHKYpeHTHO# ¢pupmbl. TC = QP +4Q + 16 Onpenenure peIHOYHYIO TIEHY,
MIpH KOTOPO# upMa 1morydaeT HOpMaIbHYIO TPHOBLITH.

Pemenue:

Ecim P = ATC, 10 »sKOHOMUYecKass NpUObUIb DPABHSETCS HYIIO, MPOU3BOJCTBO SIBIISETCS
0e3yOBITOYHBIM, a (prpMa MOTyUYaeT TOIHKO HOPMATLHYIO TPUOBLITH.

Bripaxenue i cpeqHUX U3aepkeK OyAeT UMETh BU/L:

ATC:E:Q+4+E
Q Q

[lpu Q=0P=4nppu Q=1P =2k 1. 1.

3aganue Ne3.

DJIacTUYHOCTH CIIpoca MO J0XOAYy Ha IpPOJOBOJBCTBEHHbIE ToBaphl paBHa 0,4. [Ipu manHOM
ko3 durrenTe 31aCTUYHOCTU HACEJICHHE pPAacXoJoBajlo Ha mnuTtaHue 25% cBoero n0Xxoja.
PaccuuTaiite 101110 pacxo10B Ha MUTAHKUE IIPU YBEITMUYEHUH JTOXO0B Ha 5%0.

Pemenue:

DIacTUYHOCTH CIpoca MO JOXOY OmpeenseTcs mo Gopmyie:

0

oL 406 |
Al (%)

Al(%) — porieHTHOE U3MEHEHHUE JI0X01a.

[Ipn yBenmuenum n0xomoB Ha 5% yBenuWyeHHWe CIpoca Ha MPOJOBOJILCTBEHHBIE TOBAPHI
coctaBut 0,4*5% = 2%.Torna moss pacxoaoB Ha nutanue coctaBut 0,25*1,02/1,05 = 0,2429 =
24,29%.

3aganue Ne4.
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OAO «Kwuc-Kuc» msrotoBmiio u peanuzoBano 50 Thic. 3aBTPaKkoB JUIS KOTAT 110 1eHe 6 py0. 3a
OJTUH TMaKeTuK. J[J1sl Mpon3BoICTBA MPOIYKIMK (UpMa 3aTpaTHIa;

- omyiata ceipbst — SOTHIC. pyo.;

- o1JIaTa KOMMYHAJIBHBIX, TPAHCIIOPTHBIX YCIYT, 1eKTpodneprun — 40TeIc. pyo.;
- obrrast cymma Hastoros (0e3 yueTa Hajiora Ha npuObLis) — 40ThIC. pyo.;

- HaJIOT Ha MpUOBLTE — 24%);

- 3apabotHas miata — 80TkIc. pyo.

PaccuuTaiite uncTyro npuObLUIs GUPMBIL.

Pemenne:

1) Beipyuka = 50*6 = 300rkic. py0.

2) Cebecroumocts = 50 + 40 + 40 + 80 = 2Ifdic. pyo.

3) [Ipubsutb 10 Hanorooboxkenus = 300 — 210 = 9@kic. pyo.
4) Hanor na npu6suis = 90*0,24 = 21,6w5ic. pyo.

5) Uucras mpudsus = 90 — 21,6 = 68,4bic. pyo.

3aganne Neb,

®upma — coBeplICHHBIN KOHKYPEHT IPOU3BOJIUT OIPE/ICIEHHOE KOJIMIECTBO TOBApa, CUUTAS €r0
ontuManbHbM, uMest MR = 30py6. u AC = 2Q +10 + 8/QOmnpenenure:

a) 3Hayenus P u Q;

0) BeIMYMHY TPHOBLIH.

Pemenmne:

a) YCclioBre MaKCUMH3AIMK TPUOBLIH COBEPINEHHON KOHKYPEHIIUH UMEET BH/I;
MR=MC =P

Torma P = 30py0.

OHpeI[eJ'II/IM (1)YHKI_[I/II/I O6H_II/IX U OPCACIIbHBIX U3ICPKEK:
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TC=AC*Q=2Q%+10Q +8

mc = 7€ = 40 +10
0Q

Ortcrona:
4Q+10=30=>Q=5
0) PaccunTaeM npuOBLTH:

I1=TR - TC = P*Q — 20— 10Q — 8 = 30*5 — 2*5*5 — 10*5 — 8 = 42

[1. BcraBbTe B npeaJioskeHUs1 NPONYyLIeHHbIE CJIOBA.

1. C touku 3peHud meopuu nompe@zenu}z, OCHOBHOH IIEJIBIO HOTp€6I/ITeHH SABJIACTCSA
MaKCuUMH3alus I10JIC3HOCTH.

2. C pocToM JTI0X0JI0B TOTpeOUTENEH crpoc Ha 3yOHYIO IMacTy pacmém.

3. Opounanucmekuil TOAXO0]I B TEOPUU nompebiieHus TPeoaraeT, 4To MoJIe3HOCTh U3MEPUTH
HEJb34.

4. dupma — COBEPIIICHHBIN KOHKYPEHT He MOJcem BIUATh Ha PRIHOYHYIO IIEHY, IOATOMY KpUBas
Cnpoca UMEET BUJL 20PU3OHMANILHOU NPAMOT.

5. KputepueM JeneHus u3aepikek Ha OyXralTepcKhe U SKOHOMUYECKHUE SIBIISICTCS. Ompadicenue 6
byxeanmepcKux OOKyMeHmax.

6. Eciin ipu yBemueHNN 00BEMOB BeeX OTpedsieMbIx pecypcoB Ha 30% BBITYCK yeenuyumcs
Ha 30%, TO ©UMeeT MeCTO IMMOCTOSIHHBIHN 3P eKT MacmTada.

7. YcIoBHEM Maxkcumusayuu CPeTHETO TPOAYyKTa IIEpeMEHHOTO (¢akTopa IPOU3BOJICTBA
sBisgeTcst AP = MP.

8. Jlns KOHKYpPeHTHOM (HUpPMBI IIeHAa INPOJYKTa paBHA OJHOBPEMEHHO cpednem)y 00X00y W
npeoeibHOMY 00X00Y.

9. PpiHOYHOE TOBEJEHHE OTPACIIEBOIO KapTels, MaKCUMHU3UPYIOIIEro MpUObLIb, aHAJIOTHYHO
MOBEACHUIO YUCMOU MOHONONUU.

10. Beicokme BpeMeHHBIE NPEANOUTEHUS O3HAYAIOT OO0JbULYI0 NOJIe3HOCMb  TEKYIIEeTo
noTpeOIeHus Il JAHHOTO WHIUBHA, YeM OYIyIIero moTpeOIeHH S .

1. Bonmpochl Ha BLIOGOP BEPHOTO YTBEPKIAEHHSI.
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1. Jluaus «10xoj - MOTpeOJicHWe» HAKJIOHEHAa BBEPX BIIPaBO, €ClIM 00a ToBapa SIBIISIOTCS
HOpMaJIbHBIMU (I1a/HET).

Ha. IlotpeGnenrie HOpMaJdbHBIX OJar ¢ pPOCTOM JI0XOJa YBEJIMYMBAETCS, U KpPUBAs HMEET
MOJIOKUTEIBHBIN HAKJIOH.

2. Hpe,[[eJ'IBHBIe HU3JICPKKHU  paBHbBI CPCIHUM TMNCPEMCHHBIM HU3ACPIKKAM IIPpU TOM o0BeMe
IpOU3BOJACTBA, IPU KOTOPOM CPCIAHUC NIEPEMECHHBIC U3ACPIKKU NOCTUTAFOT MUHUMYMaA (z[a/ HCT).

Jla. Tak kxak KpuBas TpeNelbHBIX H3JICPKEK IepeceKaeT KPUBYIO CPEIHHX IepPeMEHHBIX
U3JIEPIKEK B TOUKE MUHMUMYMa KPUBOU, TO YTBEPXKICHHUE - BEPHO.



